



В Мещовском районе проводится проверка по факту смерти человека при пожаре



14 апреля около 3 часов ночи произошло возгорание в деревне Казаковка Мещовского района. На месте пожара обнаружено тело 59-летнего мужчины, жителя данного дома. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем и нарушение правил пожарной безопасности.

Обстоятельства происшествия устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1781679>